

«Хакаснефтепродукт ВНК» вписалась в антимонопольную статью

15 октября 2015, 17:43

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакассия (Хакасское УФАС России) поставило точку в деле в отношении ЗАО «Хакаснефтепродукт ВНК» группы компаний «Роснефть». Регулятор установил, что компания необоснованно увеличила оптовую надбавку при продаже бензина марки АИ-92 мелким оптом.

Хакасское УФАС России пришло к выводу, что в результате необоснованного увеличения оптовой надбавки, автозаправщики вынуждены были приобретать топливо по завышенной стоимости.

Антимонопольный орган признал ЗАО «Хакаснефтепродукт ВНК» виновным в злоупотреблении доминирующим положением и выдал предписание, которое обязывает организацию в течение двух лет сообщать в Хакасское УФАС России структуру формирования мелкооптовой цены АИ – 92. Сюда войдут все слагаемые, из которых складывается окончательная цена.